

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 28.09.2021.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 174/22.09.2021 pentru data de 28.09.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 31.08.2021 .
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului maxim lunar al autovehiculelor aflate în patrimonial UAT comuna Licurici, județul Gorj .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim.III .
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea pentru anul școlar 2021-2022 a unui reprezentant din Consiliul Local al comunei Licurici ca membru al Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Negreni .
5. Diverse.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise, iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Pîrjol Ovidiu Ion , Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Tănăsioiu Paula Irina, Calotescu Ion , Răscol Silviu Mădălin , Vlăduț Larisa Mariana, Ciobanu Adrian, Armășelu Popescu Aurelian și prin intermediul aplicației whatsapp , domnul Diaconescu Mircea și domnul Postelnicu Constantin.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Postelnicu Eugenia-Mihaela, pentru Secretarul General al comunei Licurici , județul Gorj .

Pt.Secretar General : Domnilor consilieri, prin Dispoziția nr. 175 din 28.09.2021 , domnul Primar a suplimentat ordinea de zi a ședinței, cu un proiect de hotărâre astfel:

1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Licurici , județul Gorj în vederea derulării "Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023", anul școlar 2021-2022.

Se dă citire ordinii de zi suplimentată , se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 10 voturi pentru și o abținere.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință: Trecem la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 31.08.2021.

Domnilor consilieri, ați avut la mapă procesul-verbal. Aveți ceva obiecțiuni sau discuții asupra conținutului acestuia?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul-verbal, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 vot abțineri.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință, dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului maxim lunar al autovehiculelor aflate în patrimonial UAT comuna Licurici, județul Gorj .

Dl Primar : Avem o camionetă la care trebuie stabilit consumul și am modificat la microbuzul școlar 10 PCL deoarece are mai mulți Km de parcurs .

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind stabilirea consumului maxim lunar al autovehiculelor aflate în patrimonial UAT comuna Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și o abținere.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim.III .

Doamna Banculea Giorgiana Lidia, inspector superior în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil , impozite și taxe locale, achiziții publice, dă citire Raportului de specialitate la proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim.III acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință, dă citire celui de-al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea pentru anul școlar 2021-2022 a unui reprezentant din Consiliul Local al comunei Licurici ca membru al Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Negreni .

Dl Primar : D-na consilier Tănăsioiu Irina este învățătoare la Școala Gimnazială Negreni și nu mai poate fi membru în consiliul de administrație deoarece este incompatibilă .

Domnul consilier Calotescu Ion : Îl propun pe domnul Diaconescu Mircea.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință: Cine este pentru? – 10 voturi pentru

Cine este împotriva ? – nu sunt voturi împotriva

Abțineri ? – 1 abținere – dl consilier Ciobanu Adrian

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință :Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind desemnarea pentru anul școlar 2021-2022 a unui reprezentant din Consiliul Local al comunei Licurici ca membru al Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Negreni , acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Licurici , județul Gorj în vederea derulării “Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023”, anul școlar 2021-2022.

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință :Există discuții asupra proiectului ?

Nu sunt discuții .

Domnul consilier Pîrjol Ovidiu-Ion, președintele de ședință: Se supune la vot Proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere.

La punctul Diverse:

Dl Primar: S-a turnat primul strat de asfalt.

Dl consilier Calotescu Ion: Cât costă în total?

Dl. primar: 11 miliarde cu TVA .

Dl. consilier Răscol Silviu-Mădălin: Dacă rămâne asfalt să îl punem pe drumul de la Omenosu.

Dl.primar: Acolo mai bine punem balast, am pus piatră spartă la la cimitir și nu s-a compactat .

Dl. primar : Avem o cerere a doamnei Zăvoi Zenovia prin care solicită un program de funcționare de la ora 12:00 la ora 04:00 dimineața .

Dl. consilier Calotescu Ion: A fost stabilit programul prin HCL, până la ora 24 .

Dl. primar : Avem solicitări din partea cetățenilor pentru a le dona tabla rămasă de la acoperișul școlii.

Dl. consilier Chesnoiu Laurențiu : suntem de acord .

Dl. consilier Ciobanu Adrian : Ar trebui să facem o perdea pentru depozitare lemne la școala din Totea.

Dl. Primar : este spațiu la Totea pentru lemne .

Dl. consilier Chesnoiu Laurențiu: Pe microbuzul școlar , copiii nu trebuie însoțiți de un profesor?

D.na consilier Tănăsioiu Irina: Nu avem voie .

Dl. Primar : Avem proiectul de modernizare drumuri, dispensarul și blocul pe CNI, iar Rețeaua de apă și canalizarea pe PNI- Anghel Saligny . În totea avem o problemă cu canalizarea, nu avem teren.

Dl. consilier Ciobanu Adrian: În Totișoara trebuie un burlan, la Ciobanu Mărin.

Dl. primar: La anul asfaltăm și o rezolvăm .

Dl. consilier Ciobanu Adrian: La Ciobanu Maria în Frumușei este o plută care trebuie tăiată .

Dl. primar: Da, o să rezolvăm!

Știți dacă sunt becuri lipsă în comună? Vă rog să le identificați .

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Pîrjol Ovidiu-Ion

Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia

